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Дата: 08.09.2017  Брой: 9/2017     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στις 7 Σεπτεμβρίου κυκλοφόρησε το τεύχος 8-9/2017 του περιοδικού «Φυτοπροστασία». Θέμα του τεύχους είναι

τα εντομομύκητες – καταστροφείς του «εργαστηρίου» των φυτών. Σε αυτό το τεύχος θα σας γνωρίσουμε με τους

εντομομύκητες σε καρποφόρα, τον σκώρο της πατάτας στον καπνό, καθώς και με τα ξυλοφάγα έντομα στη

μηλιά. Στην ενότητα Ασθένειες θα εστιάσουμε στις μη λοιμώξεις ασθένειες των καρποφόρων. Η ολοκληρωμένη

προστασία των φυτών θα καλυφθεί επίσης με ένα ενδιαφέρον άρθρο της Β. Χαριζάνοβα στο θέμα: «Ο ρόλος

των φερομονών φύλου στην ολοκληρωμένη προστασία των φυτών».
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Στο Σεπτεμβριανό μας τεύχος μπορείτε επίσης να μάθετε περισσότερα για τις φερομονικές παγίδες κατά του

σκώρου της ντομάτας και των εντόμων σε αιθέρια έλαια και αρωματικά φυτά.

Θα βρείτε επίσης το μηνιαίο ημερολόγιο για τα μέτρα φυτοπροστασίας σε λαχανικά, που έχει ετοιμαστεί με

μεγάλη φροντίδα και προσοχή στον αγρότη από τους ειδικούς του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών

Πλαστήρας στη Πλόβντιβ.

Το θέμα της ένθετης έκδοσης για τα βιοδιεγερτικά, που δημοσιεύεται μαζί με το έντυπο σώμα του περιοδικού,

είναι: Βιοδιεγερτικά – ένα μέσο για την αύξηση της παραγωγικότητας και της ποιότητας της καλλιέργειας.

Τον Αύγουστο πραγματοποιήθηκαν επίσης πολλές εταιρικές εκδηλώσεις, τις οποίες έχουμε καλύψει στο

Σεπτεμβριανό μας τεύχος.

Καλή ανάγνωση!

ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΤΕΥΧΟΥΣ

Α. Χαριζάνοβ – Εντομομύκητες – καταστροφείς του «εργαστηρίου» των φυτών.

Β. Γιάνκοβα – Επιβλαβή που εισχωρούν στα φύλλα των λαχανικών

Α. Χαριζάνοβ – Εντομομύκητες σε καρποφόρα φυτά

Τ. Βάνεβα-Γκάνεβα – Σκώρος της πατάτας στον καπνό

ΕΠΙΒΛΑΒΗ

Β. Πέτροβα – Ξυλοφάγα έντομα στη μηλιά

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ

Μ. Μποροβίνοβα – Μη λοιμώξεις ασθένειες σε καρποφόρα φυτά

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Β. Χαριζάνοβα – Ο ρόλος των φερομονών φύλου στην ολοκληρωμένη προστασία των φυτών

Ε. Στάνεβα και συν. – Φερομονικές παγίδες κατά του σκώρου της ντομάτας σε ντοματιές
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Ι. Λέτσεβα, Δ. Ατανάσοβα – Επιβλαβή σε αιθέρια έλαια και αρωματικά φυτά

*** – Ασθένειες στη ροδοκάρφι και τη μέντα

*** – Το θαυματουργό λουλούδι του Καζανλάκ

ΦΑΝΑΡΙ

Σ. Μάσεβα, Β. Γιάνκοβα, Δ. Μάρκοβα – Μέτρα φυτοπροστασίας σε λαχανικές καλλιέργειες τον Σεπτέμβριο

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ε. Ιβάνοφ – Η BASF ξεκινά την φθινοπωρινή έκδοση του Yield Plus σε δημητριακά και ελαιοκράμβη

Β. Σίσκοβα – Arysta LifeScience: Μια τεχνολογική ανακάλυψη στον έλεγχο των εντόμων αποθήκευσης

*** – Περιφερειακά σεμινάρια της Bayer Autumn Campaign 2017

*** – Arysta LifeScience: Εγγυόμαστε υψηλό υγειονομικό επίπεδο αμπελώνων με ένα πολυλειτουργικό μοντέλο

προϊόντων από την master class

ΣΧΟΛΗ ΕΙΔΙΚΩΝ

Καθ. Άντον Βασίλεφ και συν.  – Βιοδιεγερτικά – ένα μέσο για την αύξηση της παραγωγικότητας και της

ποιότητας της καλλιέργειας

 

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία» Σπόροι και Λιπάσματα δεν έχει καμία συμμετοχή στις πληροφορίες που

παρουσιάζονται στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει

αποκλειστικά τους διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν την ευθύνη για τις πληροφορίες

που περιέχονται στα συγγραφόμενα υλικά.

 

 


